

Légy korrekt?!...



Munkám során elég sok cégvezetővel találkozom folyamatosan. A találkozók többségén hallok hihetetlen történeteket. Az egyik ilyen épp a minap történt meg velem.

Hivatalos szervi ellenőrzésről szólt. Jobban mondva annak túlkapasáról.

Újdonsült partnerünk azért kapott vizsgálatot, mert annyira rendben van minden náluk, hogy az már kizárt. Vagyis minden bejövő és kimenő számlája rendben, a fizetési határidőre rendezve volt, és ez egyáltalán nem életszerű... biztos számla gyárról van szó... A levont konzekvenciám az, hogy most azért kap ellenőrzést, mert van rajta sapka, aztán meg azért, mert nincs...

És akkor most mi mit is tegyünk? Mert hát lássuk be, az ellenőrzéseket senki sem szereti, és lehetőség szerint próbáljuk elkerülni „őket”.

Az a helyzet, ellenőrzés volt, van és lesz is...

Ahhoz, hogy egy ellenőrzéskor teljes mellszélességgel kiállhass a saját igazadért, az kell, hogy rendben legyenek a dolgaid. Minél inkább rendben vannak, annál kevésbé vagy támadható...

Ha cégvezetőként is nyugodtan szeretnél aludni, úgy eltölteni a szabad idődet, hogy egy kicsit legalább kikapcsolhass, egy megoldásod marad.:

Úgy kell vezetni a cég ügyvitelét, hogy még egy ilyen helyzet se okozzon problémát. Vagyis az, ha minden rendben van.

Legalább magunkban legyünk biztosak, tegyük meg mindazt, amit meg kell tenni ahhoz, hogy az ilyen nevetséges helyzeteket könnyen kezelhessük.

Nem lehet arra építeni, hogy az ember állandóan azzal foglalkozik, hogyan dugdossa el az adatait, hogyan állítgassa át a rég elavult programját, hogyan magyarázkodjon a vásárlóinak.

Ha egy cég folyamatosan korrekten és átlátható módon kezeli a számláit, ki és befizetéseit, akkor nem lesz rajta ilyen fogás.

Persze van, amit nem lehet elkerülni, de attól még a vállalat működése lehet stabil.

És ez a stabil pont az, amikor két-három kattintással előáll minden olyan adat, lista, kimutatás, amire szükség van, és ezáltal megkapjuk azokat az értékeket, ami az elszámolásokhoz, döntésekhez elengedhetetlen.

Nem egyszerű országban élünk.

De nem szükséges emiatt álmatlanságban, idegeskedéssel élni.

Tegyéél Te is egy lépést a nyugalom felé.

Irányítsd a jövőd!

Én és kollégáim segítünk Neked ebben!

Hívj most vagy küldj egy e-mailt!

telefon: (+36 1 284 00 30)
e-mail: (autosoft@autosoft.hu)